
Večery S: 28. listopadu 2025 - slovo patrona ročníku

Napsal uživatel Ivo Jahelka
Pondělí, 24 Listopad 2025 22:52

  Poslední slovo patrona pro Večery S 2025 – 28. listopadu 2025  Devátý ročník Večerů S
jde do finále – a s ním i moje patronovské působení. Ale nemusíme být sentimentální:
závěrečný večer rozhodně žádnou nostalgii nepřivolá. Naopak – bude stát zato!
 
NeBeZeMě
Tahle příbramská parta má skvěle našlápnuto. Nejen že jsou „tři na tři“, což přidává písním
krásnou vokální barevnost, ale také si nesou kus historie kultovního klubu Junior, kde se folkaři
kdysi scházeli i navzdory různým „dobovým nelibostem“. Jejich písničky mají nápad,
srozumitelný jazyk a umějí hladce přejít od jemnosti k energii. A až zazní „že přijde někdy
chvíle, kdy se dotkne nebe země…“
, pochopíte, proč jsem si tuhle kapelu hned oblíbil.
 
Roman Hampacher
Když poslouchám Romana, vybaví se mi parafráze Spáleného písně: „Kdybych já byl farářem a
měl jeho víru…“
Roman je totiž farář, snílek i hudebník v jednom, což z něj dělá zcela originálního písničkáře.
Jeho svět nezačíná hranicemi, ale tím, co je za nimi – tam prý začíná „skutečná hudba“. A
protože podle Bible znamená odpočinek den, kdy si přehodnotíme své hodnoty, dovolím si
doporučit jediný závěr: pátek 28. listopadu si vyhraďte právě na Romana.  Spolektiv
A na závěr zlatý hřeb: Spolektiv s Jardou Hnízdilem, duší celého projektu Večery S. Chválit
jejich tvorbu by bylo nošením dříví do lesa – stačí přijít a poslouchat. Já tak činím pravidelně a s
velkou radostí.  

  A když už ten rok tak rychle utekl, přidám pár veršů:  Ač nám ten rok nějak utek,
netřeba mít v duši smutek,
vždyť Večery S U Kapličky
už zase cílí na písničky –
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desátý se ročník chystá
a tím pádem věc je jistá,
že s radostí neskrývanou
se s naší partou rozehranou
mohu loučit slovy
NAZPÍVANOU!  (už 23.1.2026)  Bylo mi ctí být patronem devátého ročníku Večerů S v Divadle
U Kapličky. A jak praví klasik: „Dokud se zpívá, ještě se
neumřelo.“   Ivo Jahelka,
emeritní patron
 
 

Večery S  budou pokračovat za osm týdnů svým jubilejním 10. ročníkem v pátek 23. ledna
2026 . První
večer jubilejní sezóny bude ve znamení energie a nadhledu.

  

Šmitcový kvartet je hudební fenomén v čele s Petrem Šrájou Šrajerem. Přijedou s
programem, v němž se setkává folk, swing, pop i nadhled nad všemi žánry. Jejich nadhled a
smysl pro lehkost slibují originální úvod sezóny. Aleš Petržela, skvělý
kytarista a písničkář, v akustickém setu nabídne písně ze svého aktuálního projektu a dokáže,
že rockové kořeny a cit pro melodii mohou krásně souznět. Večer doplní kapela 
Fookin´ Guns
, která s vlastní porcí temperamentu a nadhledu se mistrovsky věnuje irské hudbě. Tři různé
hudební světy na jednom pódiu – dokonalý start nového ročníku.

  

Za Večery S na viděnou!
Jarda Hnízdil
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